



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店
小金大酒店惊爆价488元起/宴席;免费送正宗老北京涮羊肉套餐、
豪华客房住宿、棋牌室打牌,正火热预定中。

地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

好媳妇辞职照顾患癌公公

她说,这是做儿媳的本分



本报讯(记者郑璐 通讯员董梦平)“李家有个好媳妇,无微不至照顾患癌公公,毫无怨言。”家住市区温泉办事处金叶社区金叶小区的杜桂平辞职返乡,全心全意照顾肺癌晚期公公和两个孩子生活,街坊邻里个个赞不绝口。

目前,杜桂平遵循公公心愿,现已陪护公公回到咸安区汀泗桥镇赛丰村老家休养。20日上午,记者来到赛丰村,在一户老

旧的平房里,见到了正在公公房间里忙碌的杜桂平,她正小心翼翼地帮老人翻身,按摩双腿,嘴角始终挂着腼腆的微笑。

记者观察到,老人的房间干净整洁,没有异味,虽然老人瘫痪在床且完全不能自理,但身上干干净净。

“我爸爸有时半夜会疼痛,为了方便照顾他,我24小时就这样守着,困了就在这小床上眯一会儿。”老人的床边还放着一张小床,这是杜桂平为了照顾公公,特地安放的。

杜桂平的公公是在2014年11月被检查出肺癌晚期的。杜桂平和丈夫李凡商量后,决定辞去工作,回家全心全意照顾公公。

李凡告诉记者,他和妻子杜桂平于2007

年结婚,同年有了幸福的结晶。为给家庭创造更好地生活,夫妻二人与公公南下打工谋生,婆婆则在家照顾孩子。尽管生活拮据,一家人却很幸福。

“她就像亲生女儿一样服侍我的父亲,任劳任怨。”李凡对于妻子对父亲的孝敬,内心十分感激。

公公患病后,辗转多家医院治疗,但因是癌症晚期,老人身体每况日下。为了让公公生活舒适,杜桂平特别注重生活细节,常帮老人换洗、喂饭、按摩……

后经医生建议,老人出院回家休养,因老人需要定期抽胸水,杜桂平特意向医生请教。为了让老人呼吸更顺畅,她省吃俭用,花2500元买回一台制氧机。

一年来,杜桂平从未睡过一个安稳觉,每天早上早早起床帮老人擦洗,伺候大小便。忙家务活时,杜桂平也时刻注意老人房间的情况。“我既然选择嫁给我的丈夫,那他的父母就是我的父母,哪有子女会嫌父母脏和麻烦呢?”杜桂平笑着说,这些都是她作为儿媳的本分。

见有记者采访,街坊邻里纷纷围过来,对杜桂平竖起大拇指:“她真是好媳妇,真找不出第二个这么孝顺的媳妇了。”

金叶社区负责人表示,杜桂平用实际行动诠释了“孝道”,值得弘扬和学习。社区考虑到杜桂平家庭的实际情况,每逢相关慰问活动均优先考虑她家,她孩子上幼儿园也享受了一定的优惠政策。

情暖金秋 爱在重阳



昨日,市人大、市水产局、市烟草局联合咸安区温泉办事处南昌路社区开展“青春辉夕阳红 九九重阳久久情”活动,对社区19名特困老人进行慰问,每人一次性给予慰问金500元。

同时,这些爱心单位还来到咸安区康易寿养老院,为这里的老人送去牛奶、衣物、慰问金等,和老人们度过了一个快乐的重阳节。

吴青朋/摄



昨日,中百仓储咸安店的爱心志愿者们来到咸安区永安办事处南大街社区华容巷,看望住在这里的103岁的陈秀英大娘,为老人送上慰问物资。当日上午,中百仓储咸安店邀请30名南大街社区的老年人进店参观,并现场为老年人表演精彩的文艺节目。下午,爱心志愿者们还来到横沟桥镇福利院与福利院的老人们一起包饺子,共度重阳节。 原子/摄

糖尿病新国药免费申领

500个免费领药幸运名额等你抢!

快报名免费领取由国家药品监督管理局特批的国药吧!由糖尿病科研基金会组织全国20位专家研发的“唐朴组合”,经临床验证,通过“补糖疗法”治疗糖尿病及并发症,取得了突破性的进展。

“补糖疗法”通过给糖尿病人缺糖细胞补糖,来科学治疗糖尿病的治疗产品。唐朴的问世,标志着我国糖尿病的治疗进入以“补糖”替代“降糖”的新时代!它也再次让我们见证了

中医中药的博大精深!

无论你是血糖控制不住,肝肾严重受损,还是眼睛模糊,肢体瘙痒、糖尿病足,无论你是刚发现糖尿病,还是患病多年久治不愈的病人,都可以拨打电话获得报名申领名额。参与者不需一分钱,即可免费获得领药良机,感受全新的胰岛再生疗法!

为了让部分患者对国家药监局批准的国药唐朴充满信心,赶快拨打报名申领电话,

免费领药电话:

400-029-6692

花酒 只喝忆桂香桂花酒



咸宁香城酒业公司

电话: 15872797998

金担山黑山羊羊肉馆

10月18日正式开业酬宾
咸安温泉双店同庆

送营养 送健康

吃200元送100元 吃100元送50元

多吃多送……

金牌品质 绿色健康 怡养人生

秘制羊汤 羊排 羊杂 羊肉火锅 烤全羊系列

活动时间: 10月15号至10月31号止

订餐热线: 0715-8181777

金担山黑山羊羊肉馆的所有羊

均由湖北北山生态农业有限公司提供的原生态放羊的黑山羊。

(本活动最终解释权归金担山黑山羊羊肉馆所有)



咸安店: 咸安区白马购物广场旁英皇商务会所内 温泉店: 温泉办事处正对面一九五餐饮美食一条街